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POKYNY NA HODNOTENIE




Pokyny na hodnotenie

— Kazda uloha sa hodnoti najviac 1 bodom.
— Zahociktort odpoved, ktord sa odlisuje od rieSenia daného v Pokynoch na hodnotenie, ziak ziskava 0 bodov.

— Ziak méze ziskat 0,5 bodu iba v tych tlohach, v ktorych je to uréené Pokynmi.

Por. o
c Rietenie Nespracove’my vysledok
il po ulohe
1. |a) Hore nohami Dve spravne odpovede —
b) Slovenské divadlo VHV zo Starej Pazovy (uznat aj: zo Starej Pazovy) 1 bod.
Jedna spravna odpoved -
0,5 bodu.
2. | d) Osoby narodené v znameni Barana a Strelca budi mat uspech v praci. Spravna odpoved —
1 bod.
3. |d) Kazdodenna praca pri pocitaci negativne vplyva na zrak a zapric¢inuje Spravna odpoved —
bolesti chrbta a hlavy. 1 bod.
4. | Chodia tvoji kamarati do divadla? (uznat aj: Chodia do divadla tvoji Spravna odpoved —
kamarati? Tvoji kamarati chodia do divadla? a pod.) 1 bod.
5. | pomahali Spravna odpoved —
1 bod.
6. | osobnych, predviano¢nych, ndkupoch, chvilkova, délezité, obdobi Vsetko spravne -
1 bod.
Jedna chyba -
0,5 bodu.
7. |a) so slahackou Dve spravne odpovede —
b) z kuchyne 1 bod.
Jedna spravna odpoved -
0,5 bodu.
8. |a)3y Tri spravne odpovede —
b) 2, 1 bod.
o 1. Dve spravne odpovede —
(Uznat aj odpovede bez bodky.) 0,5 bodu.
9. |ANO Spravna odpoved -
1 bod.
10. | a) ale Dve spravne odpovede -
b) pri 1 bod.
Jedna spravna odpoved -
0,5 bodu.
11. | ¢innostné slovesd: ostrihala, urobila Tri spravne odpovede —
stavové sloveso: o$ediveli 1 bod.
Dve spravne odpovede —
0,5 bodu.
12. | 2. Utrapeny Jozo lezal na bruchu a len ¢akal, ¢o po tej hroznej bolesti este Spravna odpoved —
pride a ¢o sa mu teraz stane. 1 bod.
13. | A. d) Vesnina starsia sestra je pekna. Dve spravne odpovede —
B. slovesno-menného 1 bod.
Jedna spravna odpoved -
0,5 bodu.
14. | a) Tato pekna kytica je za mamu. Spravna odpoved —
1 bod.




Por. L
& Rieenie Nespracova’lny vysledok
, po tlohe
ul.
I5. [a)1.  b)3. ¢)2. (Uznataj odpovede bez bodky.) Tri sprdvne odpovede -
1 bod.
16. | c) v¢asrano Spravna odpoved —
1 bod.
17. | a) onomatopoja Dve spravne odpovede —
b) prirovnanie 1 bod.
Jedna spravna odpoved -
0,5 bodu.
18. | A. Viazand/neviazana umelecka re¢, ktora vychddza z ludovej piesne, sa Tri spravne odpovede —
prejavuje v poézii/préze a vznika dodrziavanim pravidelného rymu a 1 bod.
rytmu. Dve spravne odpovede —
B.b) 0,5 bodu.
19. | a) preryvany rym _ 1. Styri sprévne odpovede -
b) pravidelne sa opakujtca ¢ast basne alebo piesne _3. 1 bod.
¢) zvukova zhoda slabik na konci versov _ 2. Tri spravne odpovede —
d) obkro¢ny rym _ 4. 0,5 bodu.
(Uznat aj ¢isla bez bodky.)
20. | d) Rozpravanie je podané v 3. osobe. Spravna odpoved -
1 bod.
Poznamky:

M

Neuzna sa preciarknutd a opravena odpoved.
Neuzna sa odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou.

Neuzna sa odpoved, v ktorej si pouzité skratky, okrem tych tloh, v ktorych sa preveruje pisanie skratiek.
V ulohach otvoreného typu (tabulka) uzna sa odpoved napisana malymi alebo velkymi pismenami.

Uzna sa odpoved napisana tlac¢enymi pismenami okrem uloh, v ktorych sa ziadalo odpoved napisat
pisanymi pismenami.

6. Uzna sa spravna odpoved, ktora je jasne oznacena, aj napriek tomu, Ze je oznacend inym spdsobom,
ako sa to v ulohe ziadalo (napriklad slovo alebo text ziak zakrtzkoval a bolo treba prec¢iarknut, pismeno
preciarkol alebo oznacil kvackou, a bolo ho treba zakruzkovat).
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